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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 28 вересня 2012 року
На Дніпропетровщині відкрито навчально-виховний комплекс по типу «дитсадок-школа» в селі Троїцьке Петропавлівського району 

На Дніпропетровщині відкрито навчально-виховний комплекс по типу «дитсадок-школа» (НВК) в селі Троїцьке Петропавлівського району. Відтепер у селі Троїцьке ще 25 маленьких мешканців Дніпропетровщини мають змогу отримувати дошкільну освіту. 

«Троїцький навчально-виховний комплекс по типу «дитсадок-школа» є практичною реалізацією регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», ініційований губернатором Олександром Вілкулом. Обласна влада працює над вирішенням ключових питань: відновленням діяльності дитсадків, створенням умов для здобуття дітьми нашого регіону якісної дошкільної освіти», – сказала заступник голови облдержадміністрації Марія Пустова.
Приміщення Троїцького НВК було капітально відремонтовано. Зокрема, проведено ремонт водопроводу та опалення, покрівлі, внутрішніх приміщень, фасаду будівлі. Придбано дидактично-ігрове та спортивне обладнання, а також килимове покриття, лави для сидіння, письмові столи, стільці, навісні полиці. На ці цілі було виділено понад 600 тисяч гривень.
На святі відкриття навчально-виховного комплексу були присутні: голова Петропавлівської районної державної адміністрації Ігор Лисунець, перший заступник голови Петропавлівської районної державної адміністрації Іван Леонов, голова Петропавлівської районної ради Сергій Павленко, начальник Петропавлівського районного відділу освіти Михайло Пающик, спонсори, фермери, односельчани.

У рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» в 2011-2012 роках у Петропавлівському районі після капітального ремонту відкрито додаткову групу у Самарському дитячому садку (для 25 дітей с.Самарське), дитсадок переведено із сезонного режиму роботи на цілорічний. Наразі завершуються ремонтні роботи у Петропавлівькому дитсадку №3 та Дмитрівському дошкільному закладі №2, де буде відкрито по одній додатковій групі для 50 дітей с. Петропавліка та с. Дмитрівка. Також з 1 жовтня цього року 10 дітей з с. Лозівське (де відсутній дитсадок взагалі) будуть підвозитися до Петропавлівського дитсадка №4. 
Довідка:

У Петропавлівському районі працює 18 дошкільних навчальних закладів, в яких виховується 668 дітей. Охоплення п’ятирічних дітей дошкільною освітою становить 100 %.
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