ПРОФІЛАКТИКА ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ
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Кожен день за допомогою перевірених заходів щодо попередження травматизму можна запобігати 1000 випадків смерті дітей. На кожну дитину, загиблого в результаті травм, доводиться набагато більше дітей, що залишилися на все життя інвалідами. Дев'ять з десяти травм дітей є результатом випадкових інцидентів. Щороку від таких травм помирає близько 830 тисяч дітей, або близько 2300 щодня. Більше тисячі з цих дітей могли б бути врятовані при прийнятті в усьому світі перевірених заходів щодо попередження травматизму. 

Рівень дитячої смертності від травматизму:
У світі:  щорічно гине близько 950 тис. дітей та молоді у віці до 18 років,

ненавмисні травми – 90% випадків.

В Україні: в наслідок ядухи – 258 дітей,

в наслідок ДТП - 251 дитина,

в наслідок утоплення – 217 дітей.

Дорожньо-транспортні аварії, утоплення, опіки, падіння і отруєння є провідними причинами смерті дітей в результаті травм. 

Дорожньо-транспортні аварії 

Дорожньо-транспортні аварії є провідною причиною смерті серед дітей у віці від 10 до 19 років. Ремені безпеки і дитячих утримуючих пристроїв, шоломи, пішохідні доріжки, рух транспортних засобів у денний час з увімкненими фарами, обмеження швидкості, закони, що забороняють водіння після вживання алкоголю, і водійські права з диференційованим статусом (які обмежують права осіб, недавно стали водіями) входять до числа найбільш успішних заходів щодо попередження дорожньо-транспортних травм.

Утоплення 

Щодня у світі 480 дітей гинуть у результаті утоплень. Успішні заходи щодо попередження утоплень включають використання рятувальних жилетів, огорожу плавальних басейнів, закривання небезпечних ємностей з водою і надання невідкладної першої допомоги в надзвичайних ситуаціях. 

Падіння 

Падіння є причиною половини випадків звернень дітей у відділення лікарень з надання невідкладної допомоги.  Незважаючи на те, що більшість падінь призводить лише до кількох подряпин і синців, 130 дітей щодня гинуть в результаті падінь. Серйозних падінь можна уникнути при використанні належних віконних решіток і спеціально сконструйованих дитячих виробів і обладнання дитячих майданчиків, що відповідають стандартам безпеки. 

Опіки 

Щодня у світі 260 дітей вмирають в результаті опіків. Опіки від вогню і гарячих рідин можуть приводити до стійкої інвалідності. Димова пожежна сигналізація, запальнички, не доступні для запалювання дітьми, та регулятори температури гарячої води ефективно запобігають опіки. 

Отруєння 

Щодня від отруєнь помирають 125 дітей. Ефективні способи попередження отруєнь включають безпечне зберігання токсичних речовин, упаковку для ліків та інших отрут, недоступну для відкривання дітьми, розподіл ліків в кількостях, які не можуть призводити до смертельного результату, і більш широкий доступ до токсикологічних центрів.
Небезпеки яких можна уникнути:

Обережно, дитячий візок!
Ми зазвичай сприймаємо дитячу коляску як надійний, що захищає дитину будиночок. Але за останні десять років 750 московських малюків отримали черепно-мозкові травми різної тяжкості в результаті нещасних випадків з колясками. Чого не можна робити ні в якому разі? 

· Не можна спускатися сходами з коляскою, в якій сидить дитина. Якщо мама (або інший дорослий) випадково посковзнеться, то, швидше за все, інстинктивно випустить ручку коляски. Коляска покотиться по сходах і або перевернеться, або вдариться об стіну. 

· Не можна ставити коляску близько до будинку. У зимовий час з неї можуть впасти бурульки. Але ще більше потрібно побоюватися безголових людей, які викидають з вікон все, що попадеться під руку. 

· Не можна заходити до ліфту спиною везучи за собою візок,  двері можуть відкритися до того, як ліфт під’їхав до  поверху.
· Виставляючи візок з дитиною  на балкон, необхідно бути впевненим, що дитина не зможе з нього вилізти,  якщо прокинеться.
Обережно, гаряче! 

Зазвичай ми попереджаємо дітей про неприпустимість ігри з сірниками. Однак дуже часто вони обпікаються гарячими рідинами.

· Батьки не повинні брати дитину на руки,  коли п’ють гарячий чай.
· Господиня несе в руках ємність з гарячою рідиною. На неї налітає дитина. Жах! Просто майте на увазі саму можливість такого зіткнення. 

· Не розливайте чай прямо за столом, навколо якого сидять діти. Окріп вони все одно не п'ють. Дайте чайнику охолонути. 

· Під час прибирання приміщення не варто користуватися дуже гарячою водою.
· Праску при прасуванні не слід ставити «на ребро» краще покласти плазом на спеціальну термостійку підставку і кінець шнура закріпити на прасувальній дошки. 
· Під час приготування їжі намагайтеся користуватися віддаленими конфорками.
Обережно, гойдалка! 

Найчастіше травми трапляються під час стрибків з гойдалок. 
· Дитина стрибнув з гойдалки і не втрималася на ногах, впала.  Природне бажання - тут же встати на ноги. У результаті гойдалка вдарить його по потилиці. Поясніть йому, що спочатку потрібно відповзти, притискаючись до землі, на таку відстань, що б гойдалки не було видно. Тільки після цього підніматиметься. 
· Якщо дитина не вміє правильно групуватися під час стрибка і м'яко приземляться, він може отримати травму кісточок. Треба переконати малюка, що гойдалки як автомобіль - спочатку зупиняють потім виходять. 

Обережно, дорога! 

«Зелений чоловічок» на світлофорі сьогодні навряд чи може гарантувати нам повну безпеку. Величезна кількість водіїв намагаються проскочити через перехід «у хвості» потоку, а окремі відчайдухи взагалі не звертають увагу на світлофор. Ось кілька правил, яким дорослі повинні навчити дітей: 

· Переходячи вулицю, не довіряйте виключно сигналом світлофора, дивіться по сторонах. 

· Не починайте переходити широку вулицю з рухом у кілька рядів, коли зелене світло горить вже досить довго. Ви не встигнете її подолати, але побачити вас зможуть тільки два, в кращому випадку три водія з крайніх до вас рядів. 

· Переходячи великою компанією, не орієнтуйтеся на лідера, що йде першим: мовляв, якщо він подивився по сторонах, цього достатньо. На дорозі кожен сам оцінює її небезпеку. 

· Найнебезпечніша машина - що стоїть. По-перше, вона може несподівано рушити. По-друге, вона загороджує огляд, і не видно рухомих машин. Дитині звичайно властиво думати, що небезпеки немає, якщо її не видно.  

· Старе правило «обходи автобус позаду!» не працює на широких сьогоднішніх вулицях. Автобус взагалі не можна обходити. Він небезпечний так само, як і інша машина яка стоїть: загороджує огляд і для пішоходів і для водіїв.  Дочекайтеся щоб автобус поїхав. 

· Переходячи вулицю з коляскою, не можна спускати її з тротуару заздалегідь - тільки в той момент, коли ви дійсно починаєте рух. 

· Будьте дуже обережні користуючись громадським транспортом з коляскою. 
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