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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 10 жовтня 2012 року
Губернатор Олександр Вілкул привітав молоду вчену Поліну Коваленко, мешканку Дніпропетровська, яка виборола 3 місце  на Міжнародному конкурсі винахідників «Leonardo Da Vinci»

Губернатор Олександр Вілкул привітав молоду вчену Поліну Коваленко, мешканку Дніпропетровська, яка виборола 3 місце на Міжнародному конкурсі винахідників «Leonardo Da Vinci». Фінал конкурсу проходив у Тбілісі (Грузія). У ньому взяли участь 70 учасників з України, Грузії, Республіки Вірменія та Турецької Республіки. 

«Дніпропетровщина – провідний освітній і науковий центр України. Вітаю молоду вчену нашого регіону Поліну Коваленко з високим досягненням. Це вкотре підтвердило, що наша рідна земля багата на талановитих і освічених людей. Бажаю Поліні Коваленко нових перемог та здобутків на славу Дніпропетровщини та України. Обласна влада в свою чергу буде завжди підтримувати юних і молодих людей, які замаються науковою діяльністю. Для цього в регіоні реалізується комплекс проектів, спрямованих на підтримку обдарованої молоді, молодих вчених та підвищення якості освіти. В рамках цих проектів видаються гранти, стипендії, організовуються стажування в провідних вишах світу тощо. Адже капіталовкладення в науку – це інвестиції в майбутнє економічного благополуччя регіону та країни», – сказав губернатор Олександр Вілкул.

Поліна Коваленко – учениця 11 класу Хіміко-екологічного ліцею Дніпропетровська та Дніпропетровського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Її наукові керівники – к.т.н., доц. В.Л.Коваленко, к.т.н., доц. В.А.Коток. Поліна Коваленко представила на розгляд журі проект «Smart Windows: темплантний метод отримання тонких електрохромних плівок нікель гідроксиду та прилад для його реалізації» (3 місце). За свої наукові досягнення на Міжнародному конкурсі винахідників «Leonardo Da Vinci» вона отримала почесний приз – ноутбук.

Суть проекту юної дослідниці полягає в тому, що в умовах спекотної погоди людство витрачає велику кількість електроенергії для кондиціонування повітря в офісних та житлових приміщеннях, а також автомобілях. Зменшити ці витрати можливо за умови недопущення нагріву предметів всередині приміщень та автомобілів через вікна шляхом їх затемнення на сонці, та просвітлення в умовах відсутності прямого сонця. Це можливо при використанні Smart Windows (Розумних вікон) – електрохромних пристроїв, які можуть затемнюватися або просвітлюватися під дією слабкого струму. Поліна Коваленко вперше в світі запропонувала темплантний метод синтезу нікель гідроксиду для виробництва елекрохромних пристроїв. Метод дозволяє суттєво зменшити вартість виробництва Розумних вікон при підвищенні якості роботи цих електрохромних пристроїв.
Організатори заходу – Міністерство освіти і науки Грузії та Національний науковий фонд ім. Ш.Руставелі.
«Дніпропетровщина утримує лідерські позиції за кількістю переможців фінальних етапів предметних олімпіад та наукових конкурсів. У минулому навчальному році учні Дніпропетровської області завоювали золоту медаль на міжнародній олімпіаді з астрономії та срібну з географії. Нещодавно учениця 11 класу Хіміко-екологічного ліцею Дніпропетровська Поліна Коваленко зайняла призове місце на престижному Міжнародному конкурсі винахідників «Leonardo Da Vinci». Такі Високі досягнення юних і молодих вчених нашого регіону є наслідком системної підтримки обласною владою сфери освіти та науки, а також юних і молодих науковців», – сказала в.о. директора Малої академії наук учнівської молоді в Дніпропетровській області Наталія Тягло.
В регіоні за ініціативи губернатора Олександра Вілкула створена та діє унікальна позашкільна установа – обласна Мала академія наук учнівської молоді, що об'єднала талановиту обдаровану молодь та провідних викладачів-науковців Дніпропетровщини.

На Дніпропетровщині реалізується адресний проект «Молоді вчені – Дніпропетровщині», в рамках якого надається підтримка науковим розробкам студентів і аспірантів вишів регіону. Для підтримки молодих людей, які займаються науковою діяльністю, фінансування проекту «Молоді вчені – Дніпропетровщині» за три роки збільшено в 6 разів. Цього року фінансування склало вже майже 900 тисяч гривень. За рахунок цього будуть видані 20 грантів від 30 до 50 тисяч гривень. Це хороший стимул молодим ученим для створення нових наукових проектів. 

У 2012 році губернаторські іменні стипендії отримують більше 800 учнів, студентів та аспірантів Дніпропетровської області. У тому числі, 359 стипендій отримують переможці другого (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу Малої академії наук. На це виділено з обласного бюджету 2,2 млн грн.
Губернатор зазначив, що для забезпечення ефективного навчального процесу на Дніпропетровщині впроваджуються в систему освіти новітні інформаційні технології та методики. У регіоні вже реалізуються проекти «електронний щоденник», «електронний журнал» та «електронна бібліотека». 

Наприкінці серпня цього року на Дніпропетровщині відкрито Молодіжний центр Дніпропетровщини. Він дозволить комплексно вирішувати широке коло питань, актуальних для молоді регіону - у здобутті якісної освіти, в підтримці ініціатив творчої та обдарованої молоді, в забезпеченні першого робочого місця та впевненого початку трудової діяльності. 

Із 1 вересня 2012 року на Дніпропетровщині запроваджено інноваційний проект – «Обласна електронна школа». Це сучасна інтерактивна форма навчання дітей, яка за допомогою Інтернету дозволяє паралельно із заняттями в школі отримувати додаткові нові знання незалежно від місця проживання і статусу. Такий підхід дозволяє на практиці створити систему рівних можливостей навчання дітей. Для створення цієї електронної школи було вивчено кращий світовий досвід з впровадження подібних проектів (Німеччина, Франція, Америка, Росія). Над створенням обласної електронної школи працювали близько двох тисяч кращих педагогів області.

«Обласна електронна школа» об'єднує два підпроекти: «Інтернет-школа для дітей з особливими потребами» та «Інтернет-школа для обдарованих дітей».

Електронна Інтернет-школа для дітей з особливими потребами дозволяє учням 5-9-х класів, які мають обмежені фізичні можливості, отримати дистанційно он-лайн консультації, переглянути навчальні матеріали. В рамках проекту вже створено і розміщено в мережі Інтернет більше 1 тис уроків.

«Інтернет-школа для обдарованих дітей» – це електронний ресурс для поглибленого навчання з 7 предметів природничо-математичного напрямку. Учень має можливість отримати доступ до 50-ти веб-семінарів провідних вчених України та світу. 

Обласна влада сприяє інтелектуальному розвитку молодого покоління. Для цього реалізується комплексний проект «Розвиток інтелектуального руху у Дніпропетровській області». Його суть полягає в розширенні освітньої програми за рахунок впровадження спеціалізованих факультативів з розвитку інтелектуальних можливостей молоді. 

У рамках цього проекту розвивається інтелектуальний рух «Що? Де? Коли?». Проводяться багаторівневі турніри з шахів серед школярів. У цьому році планується відкриття шахового клубу в Кривому Розі.
Довідка:

З цим проектом Поліна Коваленко здобула й інші перемоги:

1)
Перше місце та Головний Приз на Міжнародному конкурсі «Балтійському науково-інженерного конкурсу 2012» (м. Санкт-Петербург, Росія).

2)
Перше місце в секції «Екологічна інженерія» та загальна перемога на Всеукраїнському конкурсі науково-технічних робіт учнів «Intel Еко Україна 2012» (м. Київ) 

3)
Друге місце Special Award (Спеціальний Приз) від всесвітньої корпорації “Alcoa Foundation” на Міжнародному конкурсі наукових та технічних робіт «Intel ISEF 2012» (м. Пітсбург, США). Сподіваймося, що нова перемога Поліни Коваленко в Міжнародному конкурсі винахідників “Leonardo Da Vinci” стане для неї значним кроком до великої науки.
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