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ПРЕС РЕЛІЗ                                                                   м. Кривий Ріг, 25 жовтня 2012 року

Олександр Вілкул: «Завершена комплексна реконструкція стадіону «Спартак» ДЮСШ № 3 у Кривому Розі»
У Кривому Розі завершена комплексна реконструкція спортивного стадіону «Спартак» Дитячо-юнацької спортивної школи (ДЮСШ) № 3, який відремонтовано за ініціативи губернатора Олександра Вілкула. На стадіоні проведено капітальний ремонт глядацьких трибун, установлено близько 4 тис сучасних індивідуальних сидінь з пластику. 
«Здоровий спосіб життя – запорука здорового суспільства. На Дніпропетровщині створюються необхідні умови для того, щоб якомога більше жителів нашого регіону займалися спортом, а юні спортсмени мали змогу розвивати свої здібності та своїми досягненнями прославляти рідну область та Україну. Комплексна реконструкція стадіону «Спартак» ДЮСШ № 3 у Кривому Розі дозволить створити потужну спортивну базу для проведення міських, обласних та Всеукраїнських змагань та забезпечити умови для одночасних тренувань більше 120 вихованців школи і занять спортом всіх бажаючих жителів Кривого Рогу», - сказав Олександр Вілкул.

Дитячо-юнацька спортивна школа № 3 має власну базу. На її території знаходиться єдиний у Кривому Розі стадіон «Спартак» зі спеціальним покриттям для проведення змагань із легкої атлетики. На стадіоні проводяться змагання районного, міського та Всеукраїнського рівнів, в яких за рік бере участь близько 5 тис молодих людей.

Довгий час трибуни та підтрибунні приміщення школи були частково розібрані та знаходилися в небезпечному стані. У 2011 році губернатор Дніпропетровщини Олександр Вілкул взяв питання реконструкції стадіону та тренувальних залів ДЮСШ №3 під особистий контроль. 

У результаті капітального ремонту глядацьких трибун стадіону замінено дерев’яні лавки для сидіння на сучасні індивідуальні стільці з пластику. Ремонт трибун забезпечить комфортне перебування на стадіоні близько 4 тис глядачів та вболівальників. 

У підтрибунних приміщеннях знаходяться зали для занять боксом, легкою атлетикою, тенісом та баскетболом. Разом із трибунами реконструйовані ці зали, де створені умови для занять спортом та розширені можливості одночасних занять молоді. Також там знаходяться приміщення для занять «Клубу інвалідів», де встановлені сучасні тренажери для дітей із особливими потребами. Проект також передбачає заміну покрівлі спортивного залу школи, яка знаходиться поруч зі стадіоном. 
«Губернатор Дніпропетровщини Олександр Вілкул поставив завдання створити якісні умови для тренувань спортсменів та занять фізичною культурою жителів регіону. Одним із таких універсальних спортивних об’єктів у Кривому Розі є стадіон «Спартак». Впродовж виконання робіт з його реконструкції за дорученням губернатора я особисто контролював графік та якість виконання робіт», - сказав перший заступник губернатора Вячеслав Задорожний.
«Обласна влада системно підходить до створення умов для формування здорового способу життя молоді, для залучення дітей до занять спортом та якісної підготовки професійних спортсменів. На Дніпропетровщині сформована потужна спортивна база для виховання майбутніх чемпіонів. Для цього ми розширюємо та поновлюємо спортивну інфраструктуру міст та районів області. За 2,5 роки у регіоні введено в експлуатацію більше 700 нових спортивних об’єктів», - сказав Олександр Вілкул.

Губернатор зазначив, що серед цих об’єктів: 2 сучасних стадіони у Синельниковому та Васильківці, 5 нових спортивних комплексів у Дніпропетровську, Кривому Розі та Петропавлівському районі, 5 футбольних полів зі штучним покриттям, а також сотні спортивних ігрових і тренажерних майданчиків. 

Зокрема, в Кривому Розі відкрито сучасний спортивний комплекс «Північне сяйво», який складається з двох басейнів, спортивної зони і зони відпочинку, 3 стадіони для занять футболом (з покриттям «штучна трава»), тенісний корт та майданчик для гри в «Городки», 34 тренажерних майданчики та інші. Ведуться роботи з будівництва сучасної льодової арени за прикладом Дніпропетровської. До кінця 2012 року в Кривому Розі буде встановлено ще 42 спортивних майданчики з тренажерним обладнанням.
Загалом у Кривому Розі працюють 16 дитячо-юнацьких спортивних шкіл. У 2012 році на капітальні ремонти комунальних позашкільних закладів «Дитячо-юнацька спортивна школа» Кривого Рогу із міського бюджету було виділено близько 2,4 млн грн. 
Завдяки такому комплексному підходу до розвитку фізичної культури і спорту Дніпропетровська область за підсумками першого півріччя 2012 року входить в трійку лідерів у Всеукраїнському рейтингу олімпійських та неолімпійських видів спорту серед областей України.

Зокрема, цього року на тридцятих літніх Олімпійських іграх у Лондоні спортсмени Дніпропетровщини завоювали золоті медалі в змаганнях з академічного веслування та срібну медаль з легкої атлетики. За свої блискучі виступи на Олімпіаді спортсмени отримали квартири в будинку нового мікрорайону на житловому масиві «Лівобережний-3» у Дніпропетровську, на якому будується цілий комплекс «Доступне житло». Будинок, в якому отримали квартири наші спортсмени, носить почесне звання «Олімпійський».
Також Дніпропетровська область посіла перше місце серед областей України за кількістю медалей, здобутих на ХІV літніх Паралімпійських іграх 2012 року. Дніпропетровська обласна рада підтримала ініціативу губернатора Олександра Вілкула та виділила 1,2 млн грн на придбання нових автомобілів спортсменам Дніпропетровщини, які здобули медалі на Паралімпійських іграх в Лондоні 2012 року.
Довідка:
У ДЮСШ № 3 Кривого Рогу працює 5 відділень: бокс, легка атлетика, теніс, настільний теніс, хокей на траві. У секціях займаються 550 вихованців (26 груп). На базі школи фізичною культурою та спортом займаються й дорослі жителі району та міста. Під час зимових канікул для всіх бажаючих на спортивному майданчику ДЮСШ № 3 працює ковзанка. Дитячо-юнацька спортивна школа № 3 співпрацює із загальноосвітніми школами міста № 113, № 7.
Серед вихованців ДЮСШ № 3 – переможці Чемпіонатів області, учасники та призери Кубків України та Міжнародних турнірів. У 2011 році шість вихованців ДЮСШ № 3 виконали нормативи «Кандидатів у майстри спорту України». Двоє вихованців школи ввійшли до резерву збірної команди України з хокею на траві. 
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