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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 28 вересня 2012 року
У рамках проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» у селі Добровілля Васильківського району відкрито навчально-виховний комплекс по типу «дитсадок-школа»
У рамках комплексного регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», що реалізується за ініціативи губернатора Олександра Вілкула, у селі Добровілля Васильківського району Дніпропетровської області відкрито новий навчально-виховний комплекс по типу «дитсадок-школа» (НВК). Завдяки відкриттю Добровільського НВК дошкільну та шкільну освіту відтепер отримають 86 дітей (66 учнів та 20 вихованців). Раніше в цьому селі дитсадка не було.

В урочистому відкритті НВК взяв участь начальник головного управління освіти і науки облдержадміністрації Олександр Демчик. 

«Піклування про маленьких мешканців Дніпропетровщини, надання можливості дитині змалечку здобувати якісну освіту і соціалізуватися у колективі, ставати невід’ємною частинкою нашого українського суспільства, щоб надалі брати активну участь у розбудові нашої держави, – це завдання, які перед нами ставить губернатор Олександр Вілкул», – сказав Олександр Демчик.
Для створення навчально-виховного комплексу було виділено з обласного бюджету – 390 тис грн; з місцевого – 23 тис грн.

У закладі проведено масштабні роботи з реконструкції 1-го поверху школи під одногруповий дитячий садок (група розрахована на 20 дітей). 

Протягом двох років у рамках регіонального освітнього проекту в Васильківському районі було відкрито 2 дитячі дошкільні навчальні заклади на 40 місць (2010 р.), 2 додаткові групи при діючих дитсадках на 40 місць, створено 6 навчально-виховних комплексів на 136 місць (2011 р). У 2012 році буде відкрито ще 3 навчально-виховних комплексів (на 80 місць) та один дитсадок.

Загалом у Васильківському районі функціонує 14 дошкільних навчальних закладів, в яких виховується понад 624 дитини. 100% дітей п’ятирічного віку охоплені дошкільною освітою. 

Довідково:

Усі навчальні заклади Васальківського району забезпечені навчальними комп’ютерними класами та підключені до мережі Інтернет. 
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