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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                             м.Тернівка, 30 серпня 2012 року 
Олександр Вілкул: «Тернівський професійний гірничий ліцей – приклад успішної модернізації системи професійно-технічної освіти Дніпропетровщини» 
Голова Дніпропетровської облдержадміністрації Олександр Вілкул провів виїзну нараду щодо модернізації системи професійно-технічної освіти області. Нарада пройшла на базі Тернівського професійного гірничого ліцею, який проводить підготовку і перепідготовку працівників вугільної промисловості Дніпропетровщини.
За ініціативи Олександра Вілкула на Дніпропетровщині спільно з Європейським освітнім фондом в рамках проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» впроваджується пілотний проект з модернізації професійно-технічної освіти регіону. Його мета – спільними зусиллями влади, роботодавців і професійно-технічних навчальних закладів адаптувати систему профтехосвіти до сучасних потреб ринку праці. Зокрема, йдеться про підготовку кваліфікованих кадрів робітничих спеціальностей, які затребувані в реальному секторі економіки. 

«У рамках модернізації профтехосвіти Дніпропетровщини Тернівський професійний гірничий ліцей є успішним прикладом підготовки кваліфікованих робітничих кадрів для вугільної галузі нашого регіону за найсучаснішими стандартами. Матеріально-технічна база ліцею складається з діючого гірничого обладнання, машин і механізмів, які застосовуються при видобутку вугілля на шахтах Західного Донбасу. Тут не лише готують гірників, але й постійно підвищують їх кваліфікацію. Викладацький колектив ліцею працює над створенням цілісної системи підвищення кваліфікації і рівня освіти своїх випускників спільно з Павлоградським технікумом Національного гірничого університету та Національним гірничим університетом України. Ліцей має потужного замовника кадрів і соціального партнера – ПАТ «ДТЕК Павлоградвугілля», яке є основним бюджетоутворюючим підприємством міст і районів Західного Донбасу та одним із флагманів промислової модернізації Дніпропетровщини й усієї вугільної галузі України. Найголовніше – випускники ліцею гарантовано отримують робоче місце і достойну оплату праці, яка є однією з найвищих по області та країні», - сказав Олександр Вілкул.
У рамках наради керівництво Тернівського професійного гірничого ліцею презентувало губернатору навчальну техніку, на якій проходять підготовку майбутні гірники. Зокрема, це: автоматичний комплекс управління конвеєрними лініями шахти АУК-1м, апаратура управління гірничошахтним обладнанням ділянки типу ПВИ - 63БТ, ПВИ - 125, сучасні пускачі з вакуумними контакторними блоками типу ПВИД-63ВР, очисний механізований комплекс «КД-80», а також допоміжне обладнання, яке використовується при видобутку вугілля, проведенні підземних гірничих виробок, водовідливу і вентиляції шахти. На цьому навчальному обладнанні готують працівників за такими спеціальностями: електрослюсар підземний, прохідник, гірник очисного забою, машиніст гірничих  виїмкових машин, машиніст підземних установок.
ДОВІДКА

Професійно-технічне училище № 41 м. Тернівки, зараз – Тернівський професійний гірничий ліцей,  було засновано в 1968 році.  За період існування навчального закладу було випущено більше 26 тис висококваліфікованих робітників. У 1981 році навчальний заклад був нагороджений дипломом «Краще  училище гірничого профілю  СРСР». Кількість учнів – 372 особи, склад педагогічних працівників та співробітників ліцею – 59 осіб.

Ліцей   здійснює підготовку  кваліфікованих робітників за денною формою навчання за державним замовленням:

-
машиніст підземних установок;
-
електрослюсар підземний;

-
кухар;

-
машиніст електровозу (підземний).

Підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації здійснюється за наступними напрямами:

-
машиніст гірничих  виїмкових машин;

-
гірник очисного  забою;

-
прохідник;

-
машиніст підземних установок.
До навчально-матеріальної бази ліцею входить:

-
12 кабінетів для вивчення загальноосвітніх предметів;

-
4 кабінети для вивчення загально-технічних дисциплін;

-
9 кабінетів для вивчення спеціальних дисциплін;

-
слюсарна майстерня;

-
електромонтажна майстерня;

-
4 лабораторії гірничої електротехніки та рудникової автоматики;

-
навчальний гірничий полігон;

-
зал гірничих машин;

-
полігон електровозної відкатки;

-
2 комп’ютерні класи.
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