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Старші та молодші діти в родині
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Питання виховання дітей – це вічні питання. Кожен батько рано чи пізно зіштовхується з проблемами неслухняності, неадекватної поведінки своїх чад, відсутності контакту і взаєморозуміння. 
 Які ж основні принципи виховання дітей у сім'ї, враховуючи реалії нашого сучасного життя? Спробуємо розібратися в цьому непростому, як показує практика, питанні.
 Найголовніше в процесі будь-якого виховання, в тому числі сімейного, - збереження контакту з дитиною. Не буде контакту, не буде можливості почути один одного, з'явиться стіна нерозуміння, а потім і відчуження між дорослим і дитиною. Саме це в реальності досить часто відбувається в підлітковому віці, коли йде порушення звичних емоційних зв'язків батьків і підрослого нащадка. Він очікує сприйняття себе повноцінним дорослим, однак батьки все ще (часто мимоволі) сприймають його як дитину, дають поради, які той різко негативно сприймає. Все це порушує звичний емоційний контакт, що перешкоджає подальшому процесу виховання. По суті, воно припиняється. 
 Підтримка контакту з дитиною (не залежно від того, доріс він до віку тінейджерів або ще ні) безпосередньо залежить від поведінки дорослих членів сім'ї. Дитина контактна спочатку. Вона відкрита до будь-яких форм позитивної взаємодії з батьками. Інша справа, що ми самі часто порушуємо первісну гармонію відносин. Нас дратує жвавість і безпосередність малюків, вимогливість підлітків і їх претензії на доросле життя. Досить часто замість конструктивної взаємодії з дитиною в тих чи інших формах діалогу чи спільної діяльності ми втікаємо в своєрідну "шкаралупу" небажання співпрацювати. Як часто ми озвучуємо лише своє бажання залишитися в спокої. Фрази типу "відчепися від мене", "потерпи", "почекай" і т.д. видають наше небажання проявити фантазію і налагодити якісну і позитивну взаємодію з дитиною. І ще частіше ми вимагаємо того ж самого невербально, за допомогою міміки, жестів. 

 По суті, основним принципам виховання дітей у сім'ї відповідають наші позитивні очікування результатів цього процесу. Яким ми хочемо бачити своїх дітей в майбутньому? Добрими, товариськими, чуйними на чужу біду і захищають свої власні позиції в цьому світі, відкритими і одночасно обережними та передбачливими. Але ж для досягнення цих цілей достатньо день у день демонструвати дітям подібне поведінки, насичуючи їх зразком таких поведінкових норм. Але як непросто здійснити це в реальності, оскільки ми самі недосконалі! Як часто замість позитивних ненав'язливих прикладів належної поведінки наші діти бачать у нас дозвільних моралістів, які вміють красиво пояснити їм, як необхідно поводитися, але часто не підтверджують ці принципи у своєму власному повсякденному житті. Важливо намагатися викоренити таку практику. Адже наші діти готові відгукуватися на будь-які позитивні зміни! 
 Безумовно, основні принципи усякої педагогіки (і особливо сімейної) повинні бути засновані на любові. Проте любов в сім'ї передбачає і прощення провини, і розумне покарання за проступок, і мирні відносини, і дисципліну і допомогу іншим; добру позитивну атмосферу та збереження традиційної ієрархії між членами сім'ї. Останнє особливо значимо для дітей. Їм життєво необхідно (для адекватного і якісного психологічного розвитку та особистісного росту) реально відчувати, що тато - глава сім'ї, годувальник і захисник; мама - його вірна помічниця і однодумець. Діти вбирають ці норми. І вже не має значення, що в родині працюють і тато, і мама. Навпаки, важливо підкреслювати (у поводженні з дитиною, особливо маленькою), що головний годувальник у сім'ї - батько, його треба жаліти, допомагати і слухатися. Мама ж працює не так інтенсивно, основна її роль - заняття з дітьми. Пам'ятайте, що як тільки Ви станете підносити сімейну ієрархію в іншому вигляді (мама найголовніше тата чи вони однакові і рівні), авторитет обох батьків в очах дитини впаде. В результаті Ви можете зіткнутися і з непослухом (у тому числі демонстративним), і з порушенням здорового контакту між батьками та дітьми. Природно, Вам це не потрібно! 

 Звичайно, і без традиційних форм виховання дітей у сім'ї нам не обійтися. Мамині роз'яснення, адресовані дошкільнику, наприклад, і про те, як потрібно себе вести і як не треба, все одно важливі. Просто їх не повинно бути занадто багато. В іншому випадку Вас не почують, а намагатимуться якнайшвидше забути нав'язливі багатослівні нотації. Як правило, часте застосування на практиці таких методів призводить до зворотних результатів, і виховання дає збої. 
 Наявність декількох дітей в сім'ї помітно полегшує весь процес виховання. Фахівці стверджують, що достатньо правильно виховати старшу дитини, вкласти в неї максимум любові та підтримки (при збереженні розумної дисципліни і добрих відносин в цілому). Молодші діти, особливо якщо їх більше одного, будуть підхоплювати зразки поведінки, копіювати і таким нехитрим шляхом легко і невимушено засвоювати норми взаємодії з кожним членом соціуму, правила поведінки і діяльної активності в рамках групи і т.д. Те ж підтверджує багатовікова практика виховання дітей в традиційних культурах, у тому числі в нашій вітчизняній. Непогано б перейняти щось із позитивних зразків досвіду минулих поколінь у наші дні!
Австрійський лікар і психолог Альфред Адлер думав, що діти, які мають спільних батьків, але різні за віком і статтю, розвиваються в різних умовах, навіть якщо тато і мама нікого з них не виділяють. Наприклад, вам здається, що ставлення до старшої дитини з появою на світ молодшої не змінилося. Ви приділяєте їй стільки ж уваги, скільки і раніше. Ви не позбавили її колишніх привілеїв. Не пред'являєте до неї нових вимог. Ви любите її нітрохи не менше, ніж до народження другої дитини. Все це необхідні для гармонійного розвитку особистості вашого сина чи доньки.

 Але на жаль, цього недостатньо. Головне, щоб дитина відчувала, що батьки її люблять. Щоб не тільки ви, але і ваш малюк знав, що як і раніше потрібен мамі і татові. Батькам слід пам'ятати, що вирішальну роль відіграє не сама реальна ситуація в сім'ї, а те, як її сприймає дитина. З цієї точки зору негативна реакція первістка на появу нового члена сім'ї цілком з'ясовна. Адже у старшої дитини набагато більше причин для того, щоб не любити молодшу, ніж для того, щоб радіти її народженню. Поміркуйте самі, ще вчора він був головним членом сім'ї. Мама, тато і численні бабусі й дідусі боролися за право займатися його вихованням. Ваші любов, турбота, іграшки - все належало тільки йому. І раптом в родині з'являється немовля, яке вимагає до себе стільки уваги, що на первістка у батьків не залишається ні часу, ні сил. Ставши старшою сестрою або старшим братом, дитина перестала бути єдиною.

 Не бажаючи миритися з таким станом речей, первісток може вступити з "загарбником" у боротьбу. А оскільки "в любові всі засоби хороші", деяким батькам доводиться дивуватися і засмучуватися тим змінам, які відбуваються в поведінці старшої дитини після появи нового члена сім'ї. Їх ласкавий, слухняний малюк раптом починає вередувати, вимагати, щоб тато і мама всю увагу приділяли лише йому, а не новонародженому, а іноді й ображає молодшого (відбирає іграшки, дражнить, може вдарити).

 Молодша дитина спочатку найслабша в сім'ї. Ваш первісток будує великі казкові замки з конструктора "Лего", якими всі захоплюються. А молодшому тяжко тримати в ручках кубики, навіть проста башточка у нього не виходить. Старша донька вивчила в дитячому саду новий танець і з гордістю демонструє його батькам. А молодша сестра, ще невпевнено стоїть на ніжках, залишається тільки спостерігати за її тріумфом. Поруч з молодшою дитиною постійно знаходяться старші брат або сестра, які у всьому перевершують її.

 Крім того, ми, дорослі, нерідко наголошуємо на цій нерівності: "Подивися, яку гарну морквину зліпила твоя сестра, а тобі треба більше старатися", "Який ти брудний, чому ти не можеш гуляти так само акуратно, як твій старший брат?", "Якщо не будеш займатися, ніколи не станеш таким же гарним учнем, як твоя сестра!" Поставте себе на місце дитини: сподобалося б вам, якби вас постійно порівнювали з кимось, особливо якщо цей хтось "краще" вас? А молодший, на жаль, приречений на це. Його завжди будуть порівнювати зі старшими братом чи сестрою. "Його старша сестра ніколи не билася з іншими дітьми", - скаже про вашу другу дитину вихователь у дитячому садку. "Старший брат завжди піднімав руку, а з молодшого слова не витягнеш", - поскаржиться вчитель на батьківських зборах.

 Але і це ще не все. Молодший член сім'ї повністю залежить від старших. Він повинен дотримуватися правил, встановлені ними, виконувати їх вимоги. На право розпоряджатися його життям претендують не тільки мама, тато, дідусі та бабусі, а й старша дитина. І саме останній іноді, непомітно для батьків, повністю підпорядковує малюка своїй волі. Нерідко складається враження, що оточуючі докладають всі зусилля, щоб сформувати у дитини комплекс неповноцінності. Щоб уникнути цього, малюк повинен проявити активність і винахідливість. Йому доведеться довести, що він нітрохи не гірше, а, можливо, навіть краще старших брата чи сестри. Йому доведеться відстояти і своє право на самостійність. Така боротьба, звичайно, накладає відбиток на особистість дитини. Всі молодші діти чимось схожі: енергійні, які прагнуть бути в центрі уваги, що намагаються довести, що можуть більше, ніж інші, вони неохоче прислухаються до чужих порад і думок.

 Якщо в родині більше двох дітей, то старший і молодший перебувають у більш сприятливому становищі, ніж середній. Звичайно, молодшого пригнічує більш досвідчена старша дитина. Але зате малюка всі опікують, балують. Батьки пред'являють до нього менше вимог, прощають ті проступки, за які покарали б старшого. Звичайно, первісток з народженням другої дитини втрачає статус єдиного. Але натомість він отримує роль "маленького тата" або "маленької мами": тепер він наставник і керівник. На відміну від старшого і молодшого, середня дитина не має чіткої позиції у сім'ї. З появою третьої дитини другий втрачає статус "маленького", але не отримує статусу "великого". Він повинен піклуватися про молодших братика або сестричку, поступатися їм, але як і раніше не має права "командувати", так як знаходиться "в підпорядкуванні" у старшого дитини. Середній позбавлений привілеїв найстаршого і наймолодшого з дітей.

 Бійки між братами і сестрами виникають дуже часто. Коли діти маленькі, такі бійки можуть бути схожі на розвиваючі ігри дитинчат. На рівні дій, кунестетичних  відчуттів дитина вчиться відстоювати свою позицію, завойовувати свій простір. Для старших дітей, чотирьох-п'яти років, бійки стають соціальним явищем і обумовлені вже відносинами між членами родини. У сім'ях, де батьки не воюють один з одним за "місце під сонцем" або за "справедливість", де взаємопідтримка - норма, діти не б'ються. Тому батькам слід, перш за все, навчитися домовлятися між собою, з іншими людьми, зі своїми дітьми. Тоді у дітей будуть зразки відносин, де бійка - тільки спосіб захисту від агресора.

 Як бачите, відносини між братами і сестрами дуже не прості. Відповідальність за те, як вони складуться, лежить на батьках. На жаль, вони не завжди усвідомлюють серйозність цієї проблеми. Мама і тато очікують появи на світ другого малюка, люблять його ще до народження. І те, що старший обов'язково полюбить молодшого, вважається само собою зрозумілим. Батьки не уявляють, що можна не любити рідного братика (або рідну сестричку). Ну а якщо вже діти байдуже або навіть неприязно ставляться один до одного, то причиною цього батьки готові вважати все що завгодно, але тільки не власні помилки. "У них настільки різні характери, що вони просто не можуть порозумітися", - пояснює психолог одній мамі. "Вся справа в тому, що, незважаючи на різницю у віці, вони дуже схожі. Тому їх інтереси постійно стикаються, і вони лаються один з одним", - каже інша. Так, цілком можливо, характери та інтереси дітей такі, що, зустрівшись випадково, вони не стали б спілкуватися. Але вони діти одних батьків, а значить, обов'язково повинні стати друзями. Однак наявність кровного споріднення не є достатньою умовою для того, щоб це відбулося. Якщо ви хочете, щоб ваші сини та доньки виросли щасливими, любили один одного, ви повинні їм допомогти і бути гідним зразком для наслідування.
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